
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

ΘΕΜΑ: Διαδικτυακή ημερίδα  «… και έρμη μεσ’ το σπίτι είναι φρικτό κακό να κάθεται η γυναίκα» 
 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας διά της υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων σε 
συνεργασία με τις Διευθύνσεις ΔΕ Α’  Γ΄Αθήνας, και Δυτικής Αττικής σε συνεργασία με το Γραφείο Εκπαιδευτικών 
Προγραμμάτων της Εφορείας Αρχαιοτήτων Πειραιώς και Νήσων  θα πραγματοποιήσει διαδικτυακή ημερίδα με τίτλο 
«… και έρμη μεσ’ το σπίτι είναι φρικτό κακό να κάθεται η γυναίκα». Η ημερίδα έχει προγραμματιστεί για την Τετάρτη 
9 Μαρτίου  κατά τις ώρες 18.00-20.00. 

Στην ημερίδα θα επιχειρήσουμε να παρουσιάσουμε  όψεις της ζωής των γυναικών στην αρχαιότητα, να 
διερευνήσουμε την  παρουσία της γυναίκας στους μύθους, στην τέχνη, στην θρησκεία και τη λατρεία, τη θέση της 
εντός και εκτός του οίκου και το ρόλο της στον δημόσιο και ιδιωτικό βίο,  με παραδείγματα από την Αθήνα και την 
Σπάρτη των κλασικών χρόνων.   

Τέλος θα παρουσιαστούν ιδέες και προτάσεις για την παρουσίαση του θέματος στο μουσείο και στην σχολική 
τάξη.   

Εισηγήτρια του σεμιναρίου θα είναι η κα Εύη Πίνη, υπεύθυνη του Γραφείου Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 
της Εφορείας Αρχαιοτήτων Πειραιώς και Νήσων. 

 
Οδηγίες Υποβολής  Αιτήσεων Εκπαιδευτικών – Προεγγραφής  

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στο σεμινάριο συμπληρώνοντας τη σχετική 
φόρμα που βρίσκεται στον σύνδεσμο https://bit.ly/PIR-9MART   

Η φόρμα θα δέχεται αιτήσεις έως και την Δευτέρα 7 Μαρτίου 2022, ώρα 13:00. 

 (Συνιστάται η αντιγραφή και επικόλληση του συνδέσμου στη γραμμή διευθύνσεων του χρησιμοποιούμενου 
προγράμματος περιήγησης (Internet Explorer, Mozilla, GoogleChrome, κτλ). 

Ο σύνδεσμος webex θα σταλεί στα e-mail των εκπαιδευτικών. 

Η παρακολούθηση είναι προαιρετική, δωρεάν και εκτός διδακτικού ωραρίου για τους συμμετέχοντες. 

Παρακαλούνται πολύ οι Διευθυντές των Σχολείων για την ενημέρωση των εκπαιδευτικών.  
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Δ΄ ΑΘΗΝΑΣ 

ΠΡΟΣ:Όλες τις σχολικές μονάδες της 

Δ.Δ.Ε. Δ’ Αθήνας 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφ. Συγγρού 165, Νέα Σμύρνη, 17121 

Πληροφορίες: Γιακουμάτου Τ. 

Τηλέφωνα: 2131617348 

Ιστοσελίδα: http://dide-d-ath.att.sch.gr 

Ηλεκτρ. Διεύθ.: gpe@dide-d-ath.att.sch.gr 

ΚΟΙΝ: Σιβιτανίδειος Σχολή 
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Δρ. Παρασκευάς Γιαλούρης 
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